

Dotyczy : Przetargu nieograniczonego ogłoszonego przez Zarząd Budynków Mieszkalnych w Suwałkach na łamach Biuletynu Zamówień Publicznych – nr ogłoszenia: 200514 - 2013 z dnia 23 maja 2013 roku na termomodernizację budynku mieszkalnego Wspólnoty Mieszkaniowej przy ul. Kościuszki 83A w Suwałkach.

W dniu 31 maja 2013 roku wpłynęły do Zamawiającego zapytania od wykonawcy dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia j.n. :

Pytanie 1 : Przedmiar robót przewiduje rozebranie rur spustowych poz. 17 i wymianę uchwytów do rur poz. 18 – czy montujemy rury z odzysku ? Jeżeli tak to proszę o ewentualne uzupełnianie przedmiaru robót o poz. montaż rur spustowych

Odpowiedź : Należy skalkulować montaż istniejących rur spustowych wraz z uzupełnieniem nowymi elementami w ilości 14 mb z pozycji KNP 4-0406/01

Pytanie 2 : Pozycja 35 przedmiaru przewiduje rozbiórkę rynien z poz. 36 naprawę rynien, czy montujemy rynny z odzysku ? O ile tak to prosimy o uzupełnienie przedmiaru o poz. montaż rynien

Odpowiedź : Pozycja 36 przedmiaru obejmuje montaż istniejących rynien.

Pytanie 3 : W opisie technicznym brak opisu stolarki drzwiowej jak również w projekcie budowlanym nie ma graficznego schematu stolarki-prosimy o załączenie szczegółowego opisu drzwi wejściowych do kl. schodowych

Odpowiedź : Wymiana drzwi wejściowych do klatek zgodnie z opisem zawartym w przedmiarze robót poz. 48 i 49

ZASTĘPCA DYREKTORA

Wiesław Lange

/-/ podpis nieczytelny

Suwałki, dnia 04.06.2013 r.